



深化金融服务 推动良性循环

上半年全市专精特新企业 贷款余额超690亿元

今年以来,无锡充分发挥科技产业高度融合优势,加大金融支持科技创新力度,推动“科技—产业—金融”良性循环,取得了良好成效。日前,记者从无锡市地方金融监管局获悉,上半年,全市专精特新企业贷款余额691.77亿元,同比增长16.7%;全市累计运用“专新融”支持专精特新企业获得贷款3900万元,支持企业票据融资10.66亿元。



今年3月,北京银行无锡分行正式上线专精特新专属线上产品“领航e贷”,为专精特新企业量身打造评价模型,最高授信额度达1000万元。在服务专精特新企业上,该分行第一时间成立专精特新金融服务推动小组,进行业务流程和操作流程的专业培训,为企业提供全方位金融支撑。目前,股达尼龙、东晨电子、江润铜业、昊晟塑业等专精特新企业,获得信贷后,不仅有效缓解了资金压力,还助

专属服务助力企业融资

推了企业的快速发展。“在光大银行无锡分行,相关企业可以贷到纯信用贷款,自动测额、线上审批,短短几天我们企业就拿到了1000万元贷款,解决了采购原材料的燃眉之急。”近日,宜兴一家生产电线电缆

的专精特新企业负责人,高度点赞光大银行无锡分行新推出的“专精特新企业贷”。近日,市企业家协会联合光大银行无锡分行举办了“光大陪伴成长、赋能专精特新”银企座谈会,正式签署金融支持专精特新战略合作备忘

录,定向提供总额100亿元的投融资支持,助力专精特新企业创新发展。

同样,建设银行无锡分行也推出了小微企业“善新贷”业务,根据科创企业具体情况,综合确定企业可贷金额,通过经营网点申请,核实后便生成贷款额度,额度生成后在“建行惠懂你”APP即可支用。截至9月24日,建设银行无锡分行已为20家科技企业提供8000多万元的信贷支持,提升了科创企业获贷率。

便捷渠道打通融资堵点

德合资企业在成功支付贷款后,为北京银行无锡分行的高质量金融服务点赞。

“领航e贷”2.0版本可以通过小程序提前测额,延长授信期限,很大

程度上提升了普惠金融的主动性和灵活性。”北京银行无锡分行普惠金融部相关负责人说。截至2023年9月末,北京银行无锡分行为40余家专精特新企业投放新

增贷款近10亿元,贷款余额突破3亿元。

人民银行无锡分行相关负责人介绍,全市金融机构以打造专精特新企业专项产品“专新融”为契机,已设立30亿元再贷款再贴现专用额度,精准支持专精特新企业。同时,启动与专精特新企业的银企对接活动,推动全市金融机构对企业新增授信86亿元。(刘虹)

锡山中银富登村镇银行 助孩子树立正确财富观

日前,锡山中银富登村镇银行协同当地宝护娃早教机构,共同举办了一场别开生面、寓教于乐的“小小银行家,长大我当家”主题活动。该活动吸引了50组亲子家庭参与,助力孩子们树立正确的储蓄观念。

活动期间,锡山中银富登村镇银行首先带小朋友们参观、熟悉了银行的工作区域及智慧柜台设备,特别是“自助存取款”的体验,更是让

孩子们在轻松愉快的氛围里学到了简单的金融知识,帮助孩子们从小树立对“钱”的正确认识。接着,银行员工从“货币由来”“银行简介”“理财小知识”等方面,详细讲解了银行的由来、人民币面额换算和真假人民币辨别等相关知识。最后,银行员工通过点钞比赛,帮助孩子们从小树立起正确的财富观,学会储蓄零花钱。(刘虹/文、陈文君/图)



针对“一老一小”群体

中信银行无锡分行组织反假货币专项宣传

在9月反假货币宣传月活动期间,中信银行无锡分行以辖内17家网点厅堂为集中宣传阵地,针对重点人群“一老一小”积极开展反假货币专项宣传活动,定点定向精准宣传,传递“反假货币,人人有责”“防范假币,保护自我”的理念,帮助群众提升反假货币意识,掌握防伪知识技能,得到监管机构的认可。

为了帮助老年群体识别假货币,该分行与社区党建共建活动相结合,通过制作专题PPT现场授课宣传反假知识,现场采用悬挂横幅标语、发放宣传折页、进行政策宣讲和接受群众咨询等形式,围绕识假、辨假、反假等方面知识,讲解近期假币常见骗局和诈骗形式,介绍不法分子持假币实施犯罪的常用伎俩及慧眼识假币的成功案

例。同时,通过帮助老年人关注“中国老龄”微信公众号,增加宣传渠道,切实提高老年人的反假能力,助力营造良好的人民币流通环境。

针对学生群体,该分行积极开展“小小银行家”宣讲活动。一是以厅堂为主要宣传阵地,利用“开学季”邀请附近小学的师生参与反假教学活动。二是员工利用下班时间,联系网点附近晚

托班等教育培训机构开展反假货币宣传。三是员工前往网点周边小学,利用放学时间,向学生和家宣传反假货币知识。该分行工作人员通过发放折页、实物讲解、情景演练等方式,让小学生们更好地学习了解反假货币知识。宣传过程中,小朋友们都表现出极大的好奇心和求知热情,积极配合互动交流,获得了较好的宣传效果。(钟信)



新闻客厅

宜兴办理首笔经营性贷款 转个人按揭贷款“带押过户”业务

9月27日,宜兴市首笔经营性贷款(个人房产抵押类)转房屋按揭贷款“带押过户”业务,在该市不动产登记中心、市房屋交易管理中心和建行宜兴支行的共同配合下成功落地。此举标志着该市“带押过户”服务适用场景,已由商业银行房屋按揭贷款延伸到经营性贷款。

今年1月起,宜兴市启动了存量房“带押过户”试点工作。为了进一步扩大“带押过户”服务社会的广度和深度,当地不动产登记、房屋交易机构和相关银行密切合作,加强制度创新,加大部门协同,优化业务流程,千方百计助力当地企业和群众享受政策红利。

前不久,宜兴市民徐先生因生产经营的需要,将个人房产抵押给

建行宜兴支行办理了小微企业经营性贷款,而另一位市民彭先生则有意购买徐先生抵押的房产。建行宜兴支行在徐先生尚未还清经营贷的情况下,受理了买卖双方的二手房贷款手续,完成名下房产的交易过户。按照以往的贷款交易模式,徐先生需要先筹集资金结清贷款并解除抵押后,才能办理过户相关手续。如今买卖双方贷款审批通过之后,只需完成存量房转移登记、抵押变更登记手续,便完成了房产过户。此外,由于“带押过户”模式下的首付款和贷款资金均收入宜兴市房屋交易管理中心的相关资金监管账户,可有效保障买卖双方的交易资金安全,切实维护买卖双方的权益。(东流)



近日,无锡市地方金融监管局联合人民银行无锡市分行、国家金融监管总局无锡监管分局举办“月圆中秋家团圆 防范反诈保安全”夜市活动,通过丰富多彩的宣教形式,动员广大市民共同做好防范反诈工作。

人民银行无锡市分行 工商银行无锡分行 开展反洗钱知识进校园

近日,中国人民银行无锡分行携手工商银行无锡分行走进江南大学,开展以“反洗钱 助你反诈增智”为主题的宣教活动,为大学生带来一堂生动的反洗钱知识普及课程。

当天下午6时,江南大学近千名大学生到达会场。会场内,人民银行无锡分行反洗钱专家通过通俗易懂的语言,给大学生讲述了什么是洗钱、洗钱的主要形式以及洗钱的危害等。接着,通过讲解相关反诈案例,帮助学生们了解怎样远离洗钱活动,强化对洗钱风险的认识。许多大学生表示,通过这样的

宣教活动,使自己进一步增强了反洗钱意识和防范反诈的能力,努力筑牢学校洗钱风险防线,推进平安校园建设。

据了解,为确保此次宣教活动的成效,工商银行无锡分行提前做好准备工作,积极与校方沟通,布置好宣教场地。活动中,该分行还专门制作精美的展板用于猜灯谜,并在活动前后与大学生互动,回答他们提出的一系列金融问题。该分行相关负责人表示,今后,该分行还将组织开展反洗钱知识校园行活动,为更多青少年学生普及反洗钱知识。(张慧)

保险之窗

国联人寿获 “高质量发展保险公司”称号

近日,以“重构增长新逻辑”为主题的2023第六届华夏时报保险科技论坛在北京举行。活动现场同步揭晓了金羽翼奖榜单。国联人寿凭借积极稳健的发展势头,荣获金羽翼奖项中的“2023高质量发展保险公司”称号。

多年来,国联人寿持续以客户为中心、服务为根本、科技为核心的创新驱动经营模式,搭建以健康医疗保障、养老保障(含财富管理)产品为核心的产品体系,为客户提供优质风险保障和财富管理。通过内涵发展与价

值创造协同发展,做好“内外兼修”,奠定了公司高质量发展的坚实基础。

与此同时,国联人寿坚持“价值成长,均衡发展”经营原则,在保费增速、业务品质和内含价值等方面获得了积极的成长,全面实现高质量发展。今年上半年,该公司原保费同比增长达69.1%,远超行业平均水平;个人业务规模保费创历史新高;银行保险规模保费增速排名稳居市场前列;继续率指标始终保持行业领先地位,内含价值实现持续较快增长。